
Estado de Goias
CÂTvIARA MUNIcIPAL DE EDEIA

Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de novembro, no segundo (2') ano, da
décima nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 08 de novembro de 2022 (0811112022), no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de

Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida,Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Eunice Dutra, logo após todos frzerarn a Oração do
Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daata da lu sessão ordinária do mês de
novembro de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n'37122 de autoria do Poder Executivo, o
qual "altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias, Lei no 1055/22, que dispõe sobre as diretrizes
gerais para a elaboração da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências ", sofreu sua

2u votaçáo em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de
Lei no 38122 de autoria do Poder Executivo, o qual "altera o Plano Plurianual parq o

período de 2022 à 2025 e dá outras providênciíIs", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 39122 de autoria do
Poder Executivo, o qual "estima a receita e fixa a despesa do município de Edéia-GO para o

exercício financeiro de 2023 e dá outras providências", sofreu sua 2u votação em Plenário
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 47122 de autoria
do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a atualizaçdo e baixa do Patrimônio do Município
de Edéia-GO e dá outras providência,s ", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado
por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 48122 de autoria do Poder
Executivo, o qual "criafunçdo de confiança e altera gratificação de incentivofuncional e dá
outras providências ", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de
votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 49122 de autoria do Poder Executivo, o qual " autoriza
o pagamento de incentivo funcional extra para os servidores ocupantes dos cargos de Agente
Comunitário de Saúde - ACS e Agente de Combate às Endemias - ACE e dá outras
providêncid,! ", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura o Projeto de Lei Legislativo n' 22122 de autoria da Mesa Diretora, o qual
"reajusta a remuneração dos servidores efetivos e comissionodos da Câmara Municipal de

Edéia e dá outras providências", sofreu sua 2' votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei Legislativo n" 23122 de autoria da Mesa
Diretora, o qual "altera a lei municipal no 900/18 de 26 de fevereiro de 2018 e dá outras
providências ", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura o Projeto de Resolução no 06122 de autoria do Vereador Ricardo Trindade, o
qual "institui o Banco de ldeias Legislativas no município de Edéia", foi encaminhado à
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua

votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
AO PLENÁruO: No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento,

cumprimentou os colegas vereadores, ouvintes e presentes; corrigiu sua fala na sessão anterior
referente ao pessoal do Executivo da Tabela 8 A que teve a cargahorária aumentada, mas não
trabalham no sábado, como disse anteriormente; falou sobre sua preocupação com a
construção do Centro de Acolhimento de Animal de Rua, mas como foi promessa do Prefeito
e que ele mesmo disse que sua palavra náo faz curva acredita que irá ser construído, haja vista
que a emenda do Deputado Lucas Vergílio está nos cofres públicos desde ano passado no
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de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais); pediu aos colegaí qúe o ajude avalor

fiscalizar e cobrar da Assistência Social mais respeito às pessoas que vão lá pedir cestas
básicas, onde pedem para voltar daqui 30 (trinta) dias e também se não forem eleitores do
município não ganharn e encerrou pedindo ao Executivo, já que estão fazendo a sinalização de

trânsito no municípro, fazer a sinalização de acesso aos cadeirantes. A PALAVRA FOI
ABERTA A MESA: No uso da palavra o Presidente Vereador Diogo Soares e Silva,
cumprimentou os colegas Vereadores e os agradeceu por mais um dia de trabalho; agradeceu
a presença de seu pai e irmão na galeria; pa.rabenizou o Vereador Ricardo Trindade pelo
projeto Banco de Ideias e reforçou o pedido dc Vereador Luiz Humberto para a sinalização de

acesso aos cadeirantes no município Nada mai:.; a tÍatar a agradeceu a presença de

todos, convocando os Srs. Vereadores paru a.sessão a do dia 09 do mês,

declarando encerrada a presente sessão, lavrasse a qual
lida achada conforme vai devidamente assinada.

Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a frz,h e
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